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MOTOROLA A1000 

Motorola introduce il nuovo A1000, il terminale mobile 3G che permette di fare quasi tutto conservando un look elegante. Con questo terminale multi funzione voce e dati, è possibile portare il lavoro fuori dall’ufficio. Motorola A1000 permette di visionare un documento mentre stiamo effettuando una conference call, grazie alla funzione di videoconferenza a due vie Motorola A1000 apre la strada a nuove modalità di comunicazione e di condivisione delle informazioni. Motorola A1000 il terminale smart per persone smart.  
Più veloce

Sempre in contatto, sempre sincronizzato con Motorola A1000 le funzioni voce e dati, sono ad alta velocità. La tecnologia 3G combinata a quella Tri-band per essere connessi globalmente. Il browser HTML completo consente la navigazione in Internet, per essere sempre aggiornato anche in viaggio.

Stimola i tuoi sensi

Motorola A1000, grazie alla camera integrata da 1.2 mega-pixel con funzione di zoom, permette la ripresa di immagini e video. Motorola A1000, grazie all’ampio display dai colori brillanti, al nitido audio delle suonerie polifoniche, offre esperienze sensoriali uniche che porteranno immagini, video e scatti ai più alti livelli.

Multi-Task Master

Motorola A1000 permette di effettuare chiamate vocali mentre si stanno usando altri servizi wireless, come navigare in Internet o accedere ad informazioni aziendali. La tecnologia Bluetooth® Wireless permette connessioni a mani libere senza fili. 
CARATTERISTICHE

•  Compact Tablet / Forma PDA 

•  Funzioni WCDMA 2100 MHz, GSM/GPRS 900/1800/1900 MHz per un utilizzo globale

•  Ampio Display 208 x320 TFT (65K) a colori

•  Camera integrata 1.2 Mega-pixel & VGA (registrazione video/scatto immagini con zoom digitale 4X)

•  Video conferenza 2 vie (Video Point to Point)

•  Multimedia: Streaming, Capture & Playback (MP3, MPEG4)

•  Messaggistica: SMS, MMS, E-mail (IMAP4, POP3)

•  Browser HTML completo di Small Screen Rendering

•  Picsel™ Document Viewer per la visione dei documenti (Supporta Microsoft Word®, Microsoft Excel®, Microsoft PowerPoint®, Adobe PDF, Unzip) 

•  Applicazione PIM (Calendario, Contatti, Notes)

•  Synchronization:  SyncML (OTA), Desktop PC Sync

•  24MB di User Memory /Supporta Removable Memory  (Triflash-R)

•  USB integrato, tecnologia Bluetooth® Wireless 

•  Supporta A-GPS per Servizi di localizzazione 

•  Dotato di Virtual Private Networks (User installabile)

•  Sistema operativo Symbian™ 7.0 

•  J2ME™ (MIDP 2.0 + APIs)

•  Download di immagini, video, audio, suonerie, wallpaper, e applicazioni

•  Accessori (Auricolari Stereo, auricolari Bluetooth®, Bluetooth® car kits, e molti altri) 

La disponibilità del Motorola A1000 è prevista entro al fine del 2004.
* Funzionalità dipendente dalla rete, dall'abbonamento, dalla scheda SIM o dal gestore dei servizi di telefonia mobile. La disponibilità può variare a seconda del paese. **I dati relativi all'autonomia in conversazione o in standby si riferiscono alla modalità digitale e sono approssimati. Le prestazioni della batteria dipendono dalla configurazione della rete, dalla potenza del segnale, dalla temperatura operativa, dalle caratteristiche selezionate e dalle modalità d'uso di voce, dati e altre applicazioni. MOTOROLA e il logo M stilizzato sono marchi registrati presso US Patent & Trademark Office. Tutti gli altri nomi di prodotti o servizi appartengono ai rispettivi proprietari.  © Motorola, Inc. 2003.
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