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MOTOROLA E1000

Il nuovo Motorola E1000 offre notevoli esperienze di intrattenimento che gli utilizzatori  più sofisticati e gli appassionati dell’intrattenimento apprezzeranno grazie alle ultime funzioni 3G. Con le nuove funzioni push-to-talk, basterà premere un solo tasto per comunicare con la famiglia, gli amici ed i colleghi di lavoro. Il mix tra comunicazioni mobili 3G e design compatto, permettono di avere tutte le ultime tecnologie sempre in tasca. Le più avanzate funzioni multi-media, la Tecnologia Bluetooth® Wireless, AGPS e funzioni di video conferenza di elevata qualità fanno del Motorola E1000 il terminale tecnologico più alla moda.

Il piu’ sofisticato

Più smart del più avanzato terminale mobile, Motorola E1000 integra contenuti streaming e playback, editing di immagini, funzioni che facilitano la scrittura e MP3 player. La ricercata funzione push-to-talk renderà facili ed immediate le comunicazioni grazie alla capacità di parlare privatamente o in gruppo semplicemente premendo un tasto. 

Say Cheese

La camera integrata a 1.2 mega pixel (1280 x 960) e l’ampio display QVGA a 262K colori, di cui è dotato il nuovo Motorola E1000 permettono di scattare, condividere e mostrare immagini e foto in qualsiasi momento. Motorola E1000 consente inoltre di dare un volto ad ogni numero in memoria in maniera rapida e semplice, e per un divertimento ancora maggiore e’ disponibile una memoria espandibile(TriFlash R). 

Senza mani!

Grazie alla tecnologia Bluetooth®- integrata nel nuovo Motorola E1000 è possibile collegarsi in modalità wireless ad auricolari compatibili, car kits ed altro ancora. Veloce e economica la tecnologia Bluetooth® Wireless permette di essere sempre aggiornati ovunque e sempre. 

CARATTERISTICHE

• Ampio Display a 262K TFT colori brillanti
• Camera digitale integrata a 1.2 mega-pixel (1280x960) 

• Intrattenimento  con video streaming , playback e capture

• Funzionalità Push-to-talk che consente di connettersi semplicemente premendo un tasto! 

• MP3, suonerie musicali MIDI e altoparlanti

• Compatibile con contenuti Real Networks 

• Photo messaging avanzati con Multi-Media Messaging Service (MMS) 

• Connettività: USB, Bluetooth® Wireless 

• Sincronizzazione: Motorola MobilePhone Tools,  Bluetooth® Wireless e  Motorola USB Data-Connectivity Kit accessorio

• AGPS
La disponibilità del Motorola E1000 è prevista entro la fine del 2004.

* Funzionalità dipendente dalla rete, dall'abbonamento, dalla scheda SIM o dal gestore dei servizi di telefonia mobile. La disponibilità può variare a seconda del paese. **I dati relativi all'autonomia in conversazione o in standby si riferiscono alla modalità digitale e sono approssimati. Le prestazioni della batteria dipendono dalla configurazione della rete, dalla potenza del segnale, dalla temperatura operativa, dalle caratteristiche selezionate e dalle modalità d'uso di voce, dati e altre applicazioni. MOTOROLA e il logo M stilizzato sono marchi registrati presso US Patent & Trademark Office. Tutti gli altri nomi di prodotti o servizi appartengono ai rispettivi proprietari.  © Motorola, Inc. 2003.
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